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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кПлесецк) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньгх каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверкчlми четыре года.
Система автоматизированнм информачионно-измерительнzul коммерческого rIета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ <Плесецк> (далее по тексту - АИИС КУЭ)
ЛИИС КУЭ преднЕLзначена для измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полученной информации. Полl^rенные данные и результаты
измерений могуг использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кПлесецкi) ОАО кФСК ЕЭС).

Замену отдельньж технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица l - Операuии поверки

Наименование операции
Номер

пунlсга НЩ
по поверке

Обязательпость проведения
опеDации пDи

первпчнои
поверке

периодическои
поверке

1. Подготовка к поверке 6 .Ща Да

2. Внешний осмотр 7.| Ща Да

3. Поверка измерительньIх компонентов
Аиис куэ 7.2 Да Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з !а Да

5. Проверка УСПД 7,4 .Ща !а
6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Да Ща

7. Проверка нагрузки вторичньж цепей
измерительньtх трансформаторов
напряжения

7,6 Да Ща

8. Проверка нагрузки вторичных цепей
измерительных трансформаторов тока

,7.7
Ща !а

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

,7.8
Ща Да

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Да Ща

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информачионного обмена

7.10 Ща Да

l 2. Оформление результатов поверки 8 Да Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикЕlп,Iи поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверкп АИИС КУЭ допускают поверителей, атгестованных в
соответствии с ПР 50,2,012, изуrивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньгх трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществляется персонzrлом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее l года, изучившим документ "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации" и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение
проводят не менее дву( специаJIистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществляется персонЕlлом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее 1 года, изучившим документ "Методика выпоJIнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации" и
прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с укiванным докр{ентом.

Jt п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

1
Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 65 ОС,

пределы допускаемой погрешности +1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапi}зон измерений от 0 до 10 А, предел
допускаемой относительной погрешности Ll,5 Yо

6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным доку]!{ентом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации"

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации"

7,6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуl!(ентом
"Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации"

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчиками системы
7.з

7 Радиочасы "МИР РЧ-01" (Госреестр JФ 27008-04) 7.|0

П рuм е ч ан uе -lопускаеmсяпрuмененuе dpyztlx ocHoBчbtx uвспомоzаmельньtх среdсmв
поверкu с меmролоzuческuJуlu харакmерuсmuкамll, обеспечuваюlцuл,tu mребуепtьtе mочносmu
uзмеренuй.
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Измерение проводят не менее дв)ж специшIистов, один из которьж должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже IV.

3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным
трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется
персонzrлом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изr{ившим
документ "Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединениrI
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации" и прошедшим обl^rение
по проведению измерений в соответствии с укшанным докр{ентом. Измерение проводят не

менее двlх специttлистов, один из которьж должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы наустановках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.007.0, ГОСТ 12.2,007.З, "Правилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей", "Правилами технической эксплуатации
электроустановок поцlебителей", "МежотраслевьIх правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок" ПОТ РМ-Olб (РД 153-34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки И

оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.00З, ГОСТ 12.2.007.З,

гост 12.2.007.7,

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докрлентации, но не вьD(одить за Еормированные условия
применения средств поверки,

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 .Щля проведения поверки представляют следующую документацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о цоверке измерительньtх компонентов, входящих в Ик, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатации за интервЕtJI между поверками (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местам установки измерительньtх трансформ_аторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по рzвмещению эт€Lпонов, откJIючению в необходимьD( сл)п{iшх

поверяемых средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньж работ в соответствии с действующими правил€lми и р}ководствами по
эксплуатации применяемого оборулования;

_средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньD( в

нормативньIх докуN{ентах на средства поверки;
все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно

зiвемлены, подсоединение зажимов защитного зiвемления к контуру зzвемления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждениЙ

измерительных компонентов, наJIичие поверительньж пломб и клейм.
7.1.2Проверяют размещение измерительньIх компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньп< линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньIх измерительньIх компонентов типам и заводским номерам, УказанныМ В

формуляре ЛИИСКУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньж линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют наличие свидетельств о поверке и срок их действия для Всех

измерительЕых компонентов: измерительньIх трансформаторов тока и напряЖеНИЯ,

счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченных свидетельств о

поверке измерительньIх компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после

поверки этих измерительньIх компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньtх и эЕергосбытовЫх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие докуi!{ентов
энергосбытовых организаций, подтверждающих правильность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подключения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - схемам,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаЗ С

помощью Вольтil]\лперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз

действуют в соответствии с укд}аниями, изложенными в руководстве по его эксплуаТации.

7.3.2 Проверяют работу всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибОК ИЛи

предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.
7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с пОмОЩЬЮ

переносного компьютера. Оптический преобразователь подключаюТ К лЮбОМУ

последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают сЧеТчик ПО

установленному соединению, Опрос счетчика считается успешным, если получен оТЧеТ,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кirлендарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществляют визуально или с помощью переносного компЬютеРа

через оптопорт.

7.4 Проверка УСП!
7.4,1 Проверяют наJIичие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовых

организаций на успд. При отсутствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7.42проверяют правильность функuионирования успд в соответствии с его

эксплуатационной документацией с помощью тестового программного обеспечения.

проверка считается успешной, если все счетчики опрошены Успrщ и нет сообщений об

ошибках.
7.4.3 Проверяют программную защиту УСПД от несанкционированного ДостУПа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффичиентов трансформации

измерительных трансформаторов, хранящихся в памяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционировапия сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка прогрЕlммного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора прогрtlммного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

обес

.Щля проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий выделенному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. ,Щля этого запускают на выполнение программу сбора

данных и в поле "пароль" вводят неправильный код. Проверку считают успешноЙ, если при
вводе неправильного пароля прогрЕtмма не разрешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если получено
сообщение об отсутствии "ключа защиты".

7.бПроверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нitличие и сохранность пломб поверительньIх и энергоснабжающих
организаций на клеммных соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют ншIичие докуN{ентов энергосбытовьгх организаций, подтверждаюЩих
правильность подключения первичньtх и вторичньтх обмоток ТН. При отсутствии таких
докуN{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подключения
первичньIх и вторичных обмоток ТН.

7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичньIх цепей ТН необходимо убедиться,
что отклонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не

более +l0 О/о от Ugбу.
Измеряют мощность нагрузки ТН, которiш должна находиться в диапЕвоне

(0,25-1,0)'SHoM.
Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
I fопускаеmся uзмеренuе л4оu,|носmu наzрузкu вmорuчнь.х цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоdл]лuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй

аблица 3 - Идентификационные данные модулей программного ооеспечения
Идентификационные данные

(признаки) Значение

Идентификационное
наименование По

СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС
(Метроскоп)

Номер версии
(идентификационный номер) По 3.1.0

Щифровой идентификатор ПО в45А806с89вз 1 900Евсз 8F9
62Ес678|з

DEB05 04 1 Е4OF7ЕА8АА50568
зD78l295F

!ругие идентификационные
данные

DataServer DataServer_USPD
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uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюulеlо uнmервала межdу поверксlJуlu сuсmелпы,

Резульmаmы проверкu счumаюm полоэ!сumельньlмll, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm
вьlполненuе указанно2о выuле условttя dля ТН.

2,Щопускаеmся моlцносmь на2рузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслu uзвесmны

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчным обмоmкаJчl

uзл|е рumе льных mр ан с ф орлл аmор о в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7. 1 Проверяют наJIичие докуN{ентов энергосбытовьIх организациЙ, подтверждаюЩих

правильность подключения вторичньIх обмоток ТТ. При отсутствии таких докр{ентоВ
проверяют правильность подключения вторичных обмоток ТТ.

7.'7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньж цепей ТТ, которая должна находиться
в диапчвоне (0,25-1,0) SHoM. ,Щля трансформаторов с номинальными вторичными нагрузкаМи

l;2;2,5;3;5 и l0 В.А нижний предел вторичных нагрузок-0,8; 1,25; |,5; |,75;З,75 п

3,75 В.А соответственно.
Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованноЙ в

установленном порядке методикой измерений.

ПрuJйечанttя:
l ,Щопускаеmся uзл|еренuе лпоtцносmu на?рузкu вmорuчньlх цепей ТТ не провоdumь, еСлtl

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК В

mеченuе uсmекаюlце?о uнmервала л,tежdу поверкал4u cucmeшbt Резульmаmьt проверкu

счumаюm положumельньlмtt, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm выполненuе указанно?о
Bblute условllrl dля ТТ.

2,Щопускаеmся моtцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслlt uЗвесmньt

BxoOHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм обмоmка.^,|

тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмотКОЙ ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каЖдой фаЗЫ ПО

утвержденномУ ДОКУIlrеНТУ "Методика выполнения измерений падения напряжения в линии

соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации". Падение
напряжения не должно превышать 0,25 о/о от номинЕlльного значения на вторичной обмотке
тн.

Прuл4ечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напряженuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка С ТН Не

провоdumь, еслlt mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на

dанный ИК в mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала межdу поверксLмu сuсmел.tьt. РезульmаmЬt

проверкu счumаюm полоlсumельньlltlt, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm вьtполненuе

указ анн о 2о Bbtule mр е б о в анuя.
2,Щопускаеmся паDенuе напряuсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdелЯmь

расчеmньlм пуmелt, еслu uзвесmны параfurеmры провоdной лuнuч связu u сllла элекmрuческоzо

mока, проmекаюulе?о через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.| Включить радиочасы "миР рч-0l", принимающие сигнzlлы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить показания радиочасоВ с

показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Дtlуgцд, Att.ri (ГДе i -
номер счетчика), Att ивк.

7.9.2 Сrryстя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеЮЩИх

встроеннЫе прогрaммные часы (успд, счетчиков и ивк) выделив события,

соответствующие синхронизации часов Усп.щ, счетчиков и Ивк, Определить поправки:

Дtzуспд, Дtz..,l (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часоВ УСПД,
счетчиков и ИВК как рЕвность поправок: Дд1= Atz - Att
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Счптать, .rго прверка прошла успешно, если ход часов компоЕеятов АИИС КУЭ не
превышает +5 с/с)т .

7.10 Проверка отсlтсгвrrя ошпбок шrrформоцrtохrtоrо обмеrrс
Операция проверки отсугствия ошибок информачионflого обмеЕа предусматрr,rвает

эксперимеItтальцое подтверr(дение идентичtlости чисдовой измеритеJтьпой пнформации в
счетtrrtках электической энергии (исходная информаци.r), и п;lмf,ти цеятр?lльпого сервера,

В момент провсрки все техвические средства, входящие в провсряемый ИК, должиы
быtь вк.Iчочевы.

7.10.1 На серверс системы распечатывают значеttи, акttrаЕой й реакгивной
9леrФrческой эвергии, зарсгt стяровавные с 30-ти мgв}тЕьtм яЕтервzrлом за полвые
предшествующие лrю проверки с}тки по всем ИК. Прверяют вatJIячпе дltвпьrх,
соответств}.юЕlих кажлому 30-ти мин}тному иптерваJrу временц. Протryск даяЕътх Ее

доIryскается за вскtIючением слrIаев, когда этот пропуск бьш обусловлеЕ отIбтючевием ИК
я,IDl устраяенньм отказом кiцого-лнбо компонснта снстемы,

7.10.2 Распечатывают жrднал собьпий счетчика и УСП,Щ и отмечают момепты
нарушевля связи мему rзмерите,IБllьми компонеt|тttми системы. Проверяот сохраýяость
пзмерrrгельrой информации в памгги УСПД и сервере сшстемы на тех иrтерваJIах времеЕЕ, в
течеЕие которого была fiар},шена связь.

7.10.З Распечатывают на серверс профиль налр}зки за полвые c}"гKиl
предшеств},rощие дtrю поверкri. Используя переносяой компьtотер, счптывают через

оптопорт профиль нагрrзки за те хе супФ, храяящийся в папuттlt счет.Iика. РазJrпvе
зtlачеяий акгивЕой (реакивяоf,) мощtlости, храняцсйся в naмrTlt счетqцка (с rIетом
коэффиrrнеггов трапсформачии измерительньц тмсформаIорв) и базе дапяьDi
цеЕтрального сервера не должво превышать дв}r( единиц мпадцего разрядr )^певцого
звачспиJl.

7.10.4 Рскоменлуется вместе с прверкой по п. 7.10.З сли!вть показilпЕя счетrика по
акгиsflой l{ реакtивяой элекФическоfi эпергии стрго Е конце поrrlаса (часа) ц сраввввать с
даЕЕьми, зареrпстри!ювzlяными в сервере системы для того же момента BprreBш.,Щля этого
ввзуальпо йли с помоцью персвосвого компьютера через отгюпорт счl,!тывают показаЕЕя
счетqика по акtивtlой ri рсsкгвввой элекtрической энергllи и сра!ниаают этц дапяые (с

учетом коэффициеtfгов траясформачии ЕзмерителъЕых траясформаторов), с показаяпями
зарегпстрiромrrвымц в ссрв€ре системы. Расхождеяие Ее должно превышатъ ,ще е,щЕЕцы
младшего разрхда.

Е ОФОРМЛВНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ

8,1 На осriоваflии положительllьLх результатов по п}ъктам раздепа 7 вьпlисывают
свпдетельство о поверке АИИС КУЭ в соответствии с ПР 50.2.006, В пряложепrти к
свидетельству указывают перечень Ик,

8.2 При отрицательв ых
дмьЕейшей эксплуатаци и и на
IIP 50.2.006 с }тазаflием причиll.

результата.\ поверки, АИИС КУ) признается негодной к
нее выдают извещение о непригодности в сооIъетствии с

ФБУ "Ростест-Моск!а"
Начальняк центра ]'Is 500 Р. В, Коровкпв


